
業務拡大に伴う統一講習会に関する意識調査 

Q1：業務拡大に伴う統一講習会を受講しましたか 

Q2：この事(法改正や通知)についてご存じでしたか？ 

Q3：Q2 で“はい”もしくは“なんとなく”の方 

  Q3－1：平成 26 年 6 月 18 日に成立の医療・介護制度改正の一括法案を何で

知りましたか 

  Q3－2：平成 27年 3月 31 日に厚生労働省医政局医事課長より出された通知

を何で知りましたか 

Q4：法律改正や通知を受けて、統一講習会の受講意識は 

Q5：業務拡大に関して職場（病院）の理解は得られ認められていますか 

  Q5－1：認められている方はどの業務を行っていますか 

  Q5－2：認められていないが行っている業務はありますか     

Q6：統一講習会を受けるように職場（病院）から言われていますか 

Q7：業務拡大に関して職場（放射線部内）の理解は得られ認められていますか 

  Q7－1：認められている方はどの業務を行っていますか 

  Q7－2：認められていないが行っている業務はありますか     

Q8：統一講習会を受けるように職場（放射線部内）から言われていますか 

Q9：講習費用は職場が負担してくれますか 

  Q9－1：はいの方、負担割合は 

Q10：平成 32 年 4 月以降、講習修了者(新卒者含む)と未修了者の業務範囲を別

けますか 

Q11：受講した方、 

  Q11－1：受講しての感想は 

Q11－2：受講してためになった内容は 

Q11－3：受講して業務に変化はありましたか 

Q12：受講していない方、 

  Q12－1：受講予定は 

  Q12－2：受講意欲は 

 

Q13：2日間で開催されていますが、どのような開催日程が受けやすいですか 

Q14：土曜日は基本的に勤務（日勤・半日休）ですか 

 

 



業務拡大に伴う統一講習会に関する意識調査【結果】回答数 81 人 

Q1：はい:58（72％）  ・  いいえ:23（28％） 

Q2：はい:70（86％） ・なんとなく:9（11％） ・いいえ:2（3％） 

Q3－1：JART のホームページや雑誌:37・ 京放技のホームページやニュース:37 

    行政からの通知:6・ 報道:4 ・ インターネット:4 ・ 知人から:20  

Q3－2： JART のホームページや雑誌:36・ 京放技のホームページやニュース:36 

    行政からの通知:6・ 報道:2 ・ インターネット:4 ・ 知人から:15  

Q4：必ず受けないといけない:27（34％）・出来たら受けたほうが良い:51（65％）・

受けなくてもいい:1（1％）・受ける必要無し:0（0％） 

Q5： はい:19（23％）・  いいえ:20（25％）・  わからない:42（52％） 

Q5－1：抜針:26 ・ 静脈路への接続:20 ・ 肛門への挿入:9 

Q5－2：抜針:14・ 静脈路への接続:15 ・ 肛門への挿入:5 ・ 行っていない:34 

Q6： はい:23（28％）  ・いいえ:51（63％）  ・わからない:7（9％） 

Q7： はい:40（52％）  ・いいえ:15（19％）  ・わからない:22（29％）   

Q7－1：抜針:34 ・ 静脈路への接続:24 ・ 肛門への挿入:11 

Q7－2：抜針:14・ 静脈路への接続:13 ・ 肛門への挿入:3 ・ 行っていない:34 

Q8：はい:50（62％） ・ いいえ:31（38％）   

Q9：はい:21（26％） ・ いいえ:59（73％） ・ 不明：1（1％）   

  Q9－1：全額:15・一部:6(具体的に：16000 円、半額、30000 円、会員との

差額分 ) 

Q10： はい:6（8％） ・いいえ:27（34％） ・わからない:47（58％）   

Q11－1：難しかった:6 ・ ためになった:6 ・ つまらなかった:6   

Q11－2：座学： 静脈注射:38・法律:41・IGRT:33・下部消化管:32 

    実習： 静脈注射:43・BLS:25・IGRT:41・下部消化管:36 

Q11－3：ない:48・ あった:8（具体的に                  ） 

Q12－1：ある:8（35％）  ・ ない:15（65％）   

Q12－2：ある:14（64％）  ・ ない:8 (理由：高齢、必要性に疑問 ) 

Q13：日曜日との月祝日の二日連続:17 ・土曜日と日曜日の二日連続:34 

・隔週の土曜日または日曜日:17  ・その他（      ） 

Q14：はい:28（44％）  ・  いいえ:36（56％）   

 

 年代： 学生:0 ・20 代:8 ・30 代:10 ・40代:18 ・50 代:37 ・60 歳以上:6 

 地区： 北地区:7・中地区:19・東地区:8・西地区:15・南地区:12・両丹地区:12・

西南部地区:4 
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